



## В Кочубеевском городском округе возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



Кочубеевский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело по факту обнаружения в русле реки «Большой Зеленчук» тела 41-летнего мужчины с ножевыми ранениями шеи (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Благодаря грамотно организованным следственным действиям следователя СКР и оперативно-розыскным мероприятиям, преступление было раскрыто по «горячим следам». Установлены обстоятельства преступления и причастное к его совершению лицо. Им оказался 52-летний житель села Прогресс Кочубеевского городского округа.

Следователи СКР установили, что в июле 2021 года мужчины отдыхали на берегу реки. Между ними при распитии спиртного произошла ссора из-за того, что подозреваемый приревновал к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

приятелю свою супругу. В ходе конфликта подозреваемый несколько раз ножом ударил потерпевшего в область шеи. В результате полученных ранений мужчина скончался на месте.

Сейчас следователь СКР задержал подозреваемого, по ходатайству следствия ему судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1597764>